

东盛米业:把高品质关 米香飘万家

记者 周雨霖 驻镇记者 孙斌



眼下,正是秋收时节,位于双甸镇的南通市东盛米业有限公司将仓库腾空,为秋季粮食收购做准备。

成立于2000年的南通市东盛米业有限公司以稻米精加工起家,10多年来逐渐形成年产加工稻谷6万吨的生产能力。

“鼎豪”等品牌大米,由于品质过硬,受到云南、福建、四川等多地批发商的青睐。

客户的不断损失给夫妻俩敲响了警钟,2013年,东盛米业通过转股的形式盘下双甸镇轧花厂。

笔销售订单公司都要进行质量回访,不少客户都是长期合作的“老朋友”。

稻米一季成熟,和多数米厂一样,东盛米业也面临着秋收季节过去,供给青黄不接的问题。

民营粮库要想入选国家粮库地方储备库,企业的信誉度以及粮库的硬件设施都至关重要。

里的粮食温度,我们采用了先进的设备,在办公室就能电脑监控仓库温度。

为了使粮食低温干燥贮存,仓库的地面、墙壁、屋顶做过专门的防潮处理。

据了解,今年1至9月,东盛米业每个月的粮食销售量都在5000吨左右。

我县水稻绿色高产高效创建核心方 接受省农委实产验收

本报讯(特约记者 周瑞平 通讯员 于永杰 王新林)3日,省农委专家组对我县水稻绿色高产高效创建核心方进行实产验收。

省水稻实产验收专家组对我县水稻绿色高产高效创建核心方精确定量栽培技术应用到位。

我县秋熟作物种子 未发现检疫性有害生物

本报讯(记者 曹雯雯 通讯员 管信山)日前,县植保植检站结合全县繁种基地相关实际情况。

检疫过程中,县植保植检站检疫人员严格按照植物产地检疫规程。

请“客”进门

县消防大队提升安全宣传“代入感”

本报讯(记者 陆昊)昨天上午,县城机关幼儿园100多名儿童及家长应邀做客县消防大队。

本月是“消防安全宣传月”。县公安消防中队代理副中队长王驰表示。

洋口镇秋季秸秆机械化还田近3万亩

本报讯(驻镇记者 张平 通讯员 丛亚萍)本月以来,洋口镇130多台联合收割机已全面投入收割。

该镇现有水稻种植面积6.5万亩,计划秋季秸秆机械化还田面积2.73万亩。

大豫镇积极做好抢收抢种

本报讯(驻镇记者 包玉龙)前天,大豫镇组织全体机关干部,分头到村引导农民抢抓近期晴好天气。

该镇立足“抢”字,集中机械动力和人力,按照人不离机、机不离田的要求。

新店镇举办书画交流研讨活动

本报讯(驻镇记者 陈华)日前,新店镇社区教育中心开展了一次书画交流研讨活动。

该镇社区教育中心坚持“艺术以人民为中心,与人民同行”。

骗子身披白大褂 多次行骗终被抓

从医院出来,穿白大褂的不一定是医生,还有可能是冒充医生的骗子。

8月15日,货车司机施建遇到了一名自称是县人院医生的客人。

据了解,8月份以来,我县警方陆续接到报案,县城、大豫和双甸等地发生了10多起类似案件。

据县公安局刑警大队六中队侦查员介绍,嫌疑人作案的时候都是从医院出来。

今年46岁的施某是海门市人,2008年因犯合同诈骗罪被判处有期徒刑7年。

“马路晒场”严重妨碍道路行车安全,却屡禁不止。除了由于部分农民法律意识淡薄。



江苏鑫斯达精密机械有限公司是一家以生产数控车床和数控中心为主的机械制造企业。

新农合管理职能划归人力资源和社会保障部门

本月起相关业务至政务中心社保大厅办理

本报讯(记者 李亚君)记者从县人社局了解到,从本月起由县卫计委负责新农合行政管理职责的机构划至县人社局。

根据2016年县政府常务会议第29号会议精神,县新型农村合作医疗保险将与原城镇居民医疗保险并轨。

度实施前,现有的城镇居民医疗保险和新农合制度仍“双轨制”并行。

度实施前,现有的城镇居民医疗保险和新农合制度仍“双轨制”并行。

六旬母亲照顾患儿 24年不离不弃

驻区记者 陈斌

人家常说养儿防老,可是,如东经济开发区(首镇街道)蔡桥村有一位老人。

因为患有精神疾病,40多岁的韦海建还常常尿床,每天,韦素英都要在儿子的床单下面垫一层厚厚的塑料纸。

时他就知道帮家里分担。

韦海建发病是在18岁中学毕业前,那时候儿子回家总是说身上有鱼腥味。

门被他用头撞坏,最严重的时候一天洗头两三回。

今年大年初一,儿子再一次发病,连续2个月晚上不睡觉。

有人说,有妈的孩子是个宝。即便是面对一个精神不正常。

秸秆抛河污染水体 综合利用利国利民